

REPUBLIKA SRBIJA

MINISTARSTVU PRAVDE

**PREDMET: Radna i lična biografija Zorice Marićević – kandidata  
na konkursu za javnog beležnika**

Rođena sam u Beogradu, Opština Zemun, [REDACTED] 1955.godine gde sam provela rano detinjstvo.

Završila sam X Gimnaziju u Beogradu kao i Pravni fakultet Univerziteta u Beogradu, na kome sam diplomirala 12.03.1979.godine, nakon čega sam sve do položenog pravosudnog ispita radila u privredi: SOUR „MINEL“- Beograd, „RMK Zenica“- predstavništvo u Beogradu, DD „Kopaonik“ Beograd i to na svim pravnim poslovima, pre svega poslovima zastupanja u sporovima pred privrednim sudom, a takođe i na poslovima normativne delatnosti, odnosno uređenja statusnih pitanja tih pravnih subjekata.

Pravosudni ispit sam položila 01.03.1994.godine od kada sam u advokaturi i to prvo kao saradnik u advokatskoj kancelariji adv. N. Nenadovića a potom sam se i upisala u imenik advokata Advokatske Komore Beograd, dana 28.12.1995.godine, što znači da sam ukupno u advokaturi, odnosno na poslovima advokatske struke uopšte, provela 20 godina.

Advokat sam sa sedištem kancelarije u Beogradu, [REDACTED].

Javnobeležnički ispit sam položila 24.03.2014.godine.

U toku svog advokatskog staža radila sam predmete iz svih oblasti prava , pružajući pravnim i fizičkim licima sveobuhvatnu pravnu zaštitu. Nisam se bavila jedino krivicom, osim nekih sporadičnih slučajeva gde sam zastupala oštećenog kao supsidijernog tužioca.

U mojoj advokatskoj praksi najzastupljeniji su bili građanski sporovi iz oblasti imovisko-pravnih odnosa , specijalnost mi je izrada svih vrsta ugovora a posebno ugovora vezano za promet nepokretnosti, kao i ugovora koje uređuje Zakon o nasleđivanju, a takođe se, pored ostalog, odnose na promet nepokretnosti. Takođe sam na strani predlagača pokretala i učestvovala kao punomoćnik u velikom broju ostavinskih i drugih vanparničnih postupaka.

Radila sam takođe i uknjižbe nepokretnosti, odnosno upise svojinska prava na njima, ranije kod nadležnih opštinskih sudova a potom kod RGZ.

U oblasti privrede zastupala sam klijente u privrednim sporovima, izvršenjima, kao i stečajnim postupcima.

U svom radu nastojala sam da, štiteći interese svog klijenta, uvek postupam u skladu sa zakonom, časno, moralno i u visokom maniru struke.

U Beogradu, 19.06.2014.god.

Zorica Marićević

